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ATA Nº 042/2015

Aos dez (10) dia do mês de dezembro de dois mil e quinze, nas dependências da Câmara

Municipal de Vereadores, foi realizada a quadragésima segunda (42ª) Reunião Ordinária da Terceira

Seção  Legislativa  –  Sexta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Sério.  Presentes  os  seguintes

Vereadores: Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo

Ferri,  Elsir  José  Manica,  Elton  Adelar  Althaus,  Marciano  Antônio  Favaretto,  Mario  Antônio

Candido  e  Nadir  Paulo  Burghardt.  Verificada  a  presença  de  número  regimental,  o  Senhor

Presidente, Marciano Antônio Favaretto, abriu os trabalhos em nome de Deus. Após saudando os

colegas Vereadores e demais presentes, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a

leitura de uma mensagem. ATA Nº 041/2015 da Sessão Ordinária, realizada em 03 de dezembro de

2015, foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE: OF.  GAB.  Nº  150/2015  –  Encaminha

Projeto de Lei n 065/2015. PROJETO DE LEI Nº 065/2015 – Altera para R$ 200,00, o valor da

subvenção mensal do Convênio com a Casa de Passagem do Vale, fixado pela Lei Municipal nº

2023/2015, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 062/2015

– Aprova a Planta e Tabela de Valores, estabelece a Política Tributária para o exercício de 2016, e dá

outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade.   EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  DELMO

REMPEL: Saudou Presidente, Vereadores. Falou da continuidade da Assembleia da PROMIL em

Estrela,  ao  qual  foi  a  decepção  que  já  estava  esperando.  Relatou  o  desfecho  deste  caso,  e

desconsideração para com os produtores, pois os bancos vão receber mas os produtores vão sofrer e

esperar até que consigam receber todo o valor. Por isso que não acredita mais na justiça, por que se

ela fosse mais justa, primeiro deveriam receber os quirografários, produtores e transportadores, e

depois o banco, mas é justamente ao contrário que ocorre. Deixando desta forma os produtores em

uma saia justa, pois se votassem contra não receberiam nada e se votarem a favor quase certo que

não  recebem  nada.  A  repeito  do  Projeto  ao  qual  estavam  conversando,  disse  que  buscou

informações sobre o mesmo, e a sua primeira impressão foi de que estaria errado o Projeto que se

trataria de um aumento das diárias por isso se colocou contra o mesmo, mas após conversar com

uma pessoa ligada ao meio Administrativo compreendeu melhor do que se tratava, porém acha que

deveria haver uma retificação no Projeto esclarecendo melhor de que quando o Vice-Prefeito exerce

a função do Prefeito, que tem a caneta na mão, que assina pelo Prefeito,  ele tem o direito das

diárias. Sobre o Projeto que trata do aumento dos Impostos que será aumentado em 10%, todos são

sabedores que para o próximo ano o orçamento permanecerá que nem o deste ano, porém será um

ano pior do que este, explicando desta forma que um dia o reajuste terá que ser feito.  NADIR
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PAULO BURGHARDT: Saudou Presidente, Vereadores. Solicitou ao Secretário de Obras que na

medida do possível fosse realizada a roçada e arrumada a Estrada Geral de Lavador. Agradeceu a

Administração, aos Secretários pela inauguração do belo Posto de Saúde que vem de encontro ao

Município e aos Munícipes. Porém se sentiu humilhado naquele dia, pois a maioria dos Vereadores

estavam presentes no dia da inauguração, sendo que um dia antes realizaram uma visita ao local

para conhecê-lo, e no dia todos os Secretários agradeceram e em momento algum foi agradecido a

Casa  Legislativa,  pois  no  momento  dos  Projetos  serem aprovados  precisam dos  Vereadores  e

naquele  dia  foram esquecidos.  Também agradeceu ao  Doutor  Marcos,  ao  Doutor  Vicente  e  ao

Dentista Fabiano pela bela palestra que realizaram a tarde, onde lembraram que os homens também

devem procurar o Posto e se prevenir contra as doenças. Desejou com antecedência a todos um bom

Natal e um bom Ano Novo, desejando sucesso a todos no ano de 2016. MARCIANO ANTÔNIO

FAVARETTO:  Saudou aos colegas Vereadores e a Secretária. A respeito do Projeto das diárias,

disse que buscou se informar sobre o mesmo, já que foi um pedido vindo do Controle Interno,

sendo que sempre foi de resolver as coisas em conjunto com todos, pois são 9 Vereadores que estão

representando o Povo, pois conforme o Vereador Delmo, ao qual admira muito, é necessário avaliar

a situação e posteriormente realizar o comentário, pois estão na Câmara justamente para sentarem e

resolver as coisas. Como foi dito pelo Vereador, amanhã não se sabe quem estará lá, é necessário

ver para que as coisas sejam mais corretas o possível com todos. Dos lotes de terra, falou que é o

que atinge a população, onde para um Administrador é a hora de recuperar um pouco da perda da

receita,  pois todos são sabedores do impacto que ocorrerá, aumentou apenas 10%, o orçamento

permanecerá  o  mesmo,  a  folha  de  pagamento  aumentará  em 10,  já  havendo  desta  forma  uma

defasagem,  onde  chegará  ao  ponto  em que terá  que  se  refazer  todos  os  lotes  de  terra  para  o

Município poder começar a andar, e alguém terá que fazer isso um dia. Sobre a inauguração do

Posto de Saúde, agradeceu ao Secretário pela obra que vem ao encontro da população, sendo que

nas palavras do Vice-Prefeito disse que cada um tem um jeito de ser, e cada um deve avaliar e fazer

as suas cobranças, pois a liberdade de se expressar e falar é direito de todos. Nada mais havendo a

constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para o dia 17 de dezembro de 2015,

encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que

depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhor

Secretário da Mesa. Sério, 10 de dezembro de 2015.
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MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO            DEOLINDO FERRI
     Presidente            Vice - presidente       

DELMO REMPEL
      Secretário
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